

### 7వేల గ్రామాలకు.. 4జీ మొబైల్ నెట్ వర్క్

**32,152 కి.మీ రోడ్ల నిర్మాణానికి కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం**

ఢిల్లీ, నవంబరు 17, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో రోడ్ల నిర్మాణం కోసం అమలుచేస్తున్న పథకాన్ని 2023 వరకు పొడిగిస్తూ కేంద్ర కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది. 2016 నుంచి 9 రాష్ట్రాల్లోని 44 జిల్లాల్లో 105 బ్రిడ్జిలతో పాటు 4,490 కిలోమీటర్ల రోడ్ల నిర్మాణం జరిగిందన్నారు కేంద్రమంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్. 5,714 కిలోమీటర్ల రోడ్లు, 358 బ్రిడ్జిలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయన్నారు. వీటికి అదనంగా 1,887 కిలోమీటర్ల రోడ్లు, 40 బ్రిడ్జిలు నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరయ్యాయని చెప్పారు. దేశంలోని సుదూర ప్రాంతాల్లో రూ. 33,822 కోట్లతో 32,152 కి.మీ రోడ్ల నిర్మాణానికి మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపిందన్నారు. అలాగే.. మొబైల్ నెట్ వర్క్ అందని ప్రాంతాలకు 4జీ సర్వీసులు అందించే స్కీమ్ కు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఆంధ్రప్రదేశ్, చత్తీస్ గఢ్, జార్ఖండ్, మహారాష్ట్ర, ఒడిశాలో ఈ స్కీమ్ అమలు చేయనున్నారు. దీని ద్వారా 44 జిల్లాల్లో 7 వేల గ్రామాలకు 4జీ మొబైల్ సర్వీసులు అందించనున్నారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ విలువ రూ. 6,466 కోట్లుగా అంచనా వేశారు.

### నిధులు కేంద్రానివి.. ఫాటోలు కేసీఆర్ కి: ఈటల రాజేందర్

మంత్రివర్గం, నవంబరు 17, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పరి ధాన్యం కొనుగోళ్ల విషయంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అబద్ధాలు చెబుతున్నారని ఓ ప్రకటనలో బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. సెంటిమెంట్ మీద ఓట్లు అడిగే హక్కు కేసీఆర్ కు లేదన్నారు. నిధులు కేంద్రానివి.. ఫాటోలు కేసీఆర్ కివని ఈటల ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ మాటలను ప్రజలు నమ్మపరిస్థితి రాష్ట్రంలో లేదని విమర్శించారు. "పథకాలు, ప్రలోభాలకు గురి చేసినా కూడా హుజూరాబాద్ ప్రజలు నన్ను అక్కున చేర్చుకున్నారు. నా గెలుపుతో కేసీఆర్ కు నిద్ర పట్టడం లేదు. హుజూరాబాద్ ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీ రూ. 600 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు పెట్టినా ప్రజల విశ్వాసాన్ని పొందలేక పోయారు. 2023 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ అహంకారానికి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారు. నేతలుగా ఎదిగే వారికి హుజూరాబాద్ ఒక ప్రయోగశాలగా మారింది." అని ఈటల రాజేందర్ పేర్కొన్నారు.

### నేడు మహాధర్మాలో పాల్గొననున్న కేసీఆర్



హైదరాబాద్, నవంబరు 17, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రైతుల పక్షాన రేపు టీఆర్ఎస్ ధర్మా చేస్తుందన్నారు మంత్రి హరీష్ రావు. నేడు ఇందిరాపార్క్ దగ్గర సీఎం కేసీఆర్ తో పాటు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలు అందరూ హాజరవుతారన్నారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మాచౌక్ దగ్గర ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. వడ్ల కొనుగోళ్లపై కేంద్రం వెనుండి వైఖరి వీడాలన్నారు. వంజాబ్ లో కొంటారు... తెలంగాణలో ఎందుకు కొనరని ప్రశ్నించారు మంత్రి హరీష్ రావు. రైతుల కోసమే మహాధర్మా అన్నారు మంత్రులు. వడ్ల కొనుగోళ్లపై బాధ్యత కేంద్రం మీద ఉందన్నారు.

### ఎపీ గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ కు స్వల్ప అస్వస్థత

నవంబరు 17, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ కు కరోనా పాజిటివ్ గా నిర్ధారణ అయింది. హరిచందన్ బుధవారం ఉదయం అస్వస్థతకు గురయ్యారు. దీంతో.. ఆయనను విజయవాడ నుంచి హైదరాబాదుకు ప్రత్యేక విమానంలో తరలించారు. గచ్చిబౌలిలోని ఏఐజీ ఆస్పత్రిలో మధ్యస్థం చేర్చారు. ఆయనకు డాక్టర్లు పరీక్షలు నిర్వహించగా కరోనా పాజిటివ్ అని తేలింది. దీనికి సంబంధించి ఏఐజీ డాక్టర్లు హెల్త్ బులెటిన్ లో తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఆయనకు ఆక్సిజన్ అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



### వాక్సినేషన్ లో రాష్ట్రం.. దేశానికే ఆదర్శంగా ఉండాలి

హైదరాబాద్, నవంబరు 17, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరికీ రెండు డోసుల వాక్సినేషన్ త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నారు వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు. దీనికి సంబంధించి అన్ని జిల్లాల వైద్యాధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి ఒక్కరికీ వాక్సినేషన్లు సూచించారు. బుధవారం బీఆర్ఎస్ భవన్ లో అన్ని జిల్లాల వైద్యాధికారులతో టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు మంత్రి హరీష్ రావు. రాష్ట్రంలోని ఏ గ్రామాన్ని వదలకుండా వాక్సినేషన్ ప్రక్రియ వేగంగా చేపట్టాలన్నారు. వందకు వంద శాతం మొదటి డోస్, రెండో డోస్ పూర్తి చేయాలన్నారు. పట్టణాల్లో జనాభా ఎక్కువ ఉంటే రూరల్ లో పని చేస్తున్న వైద్య సిబ్బంది సహకారంతో వాక్సినేషన్ ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలన్నారు. ఏ జిల్లా కూడా వాక్సినేషన్ లో వెనుకపడకూడదన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లాలో వాక్సినేషన్ ప్రక్రియ వేగంగా సాగుతోందని.. ఇదే తీరులో అన్ని జిల్లాలు ముందుకు సాగాలన్నారు మంత్రి హరీష్ రావు. ప్రతి డీఎం అండ్ హెచ్ వో ఫీల్డ్ లో ఉండి వాక్సినేషన్ డ్రైవ్ నిర్వహించాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు అన్ని శాఖల తో సమన్వయం చేసుకుని వాక్సినేషన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలన్నారు. వారం తర్వాత కలెక్టర్లతో ఈ విషయంలో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహిస్తామన్నారు. ఇప్పటికే అన్ని రంగాల్లో రాష్ట్రాన్ని నెంబర్ వన్ గా ఉండేలా సీఎం కేసీఆర్ తీర్చిదిద్దారు.. అదే స్ఫూర్తితో వాక్సినేషన్ లో రాష్ట్రం.. దేశానికే ఆదర్శంగా ఉండేలా పని చేయాలన్నారు. టీఎం వర్మ తో ఇది సాధ్యమవుతుందన్నారు.



### ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఈ నెల 21 వరకు వర్కప్రం హెబాం

ఢిల్లీ, నవంబరు 17, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఢిల్లీలో కాలుష్యం ప్రమాదకర స్థాయి చేరడంతో ఢిల్లీ సర్కారు కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. న్యూఢిల్లీ, కాలేజీలు మూసేయాలని నిర్ణయించింది. తదుపరి ఉత్తర్వులు జారీ చేసే వరకు కేవలం ఆన్ లైన్ తరగతులు మాత్రమే నిర్వహించాలని మంత్రి గోపాల్ రావు. అంతేకాదు.. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఈ నెల 21 వరకు వర్కప్రం హెబాం అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నిర్మాణాలు, కూల్చివేత పనులు ఈ నెల 21 వరకు ఆపేయాలని ఆదేశించారు. ఇక కాలుష్య తీవ్రత తగ్గించేందుకు 372 ట్యాంకర్లతో నీటిని చల్లుతున్నట్లు చెప్పారు. ప్రజారవాణా వ్యవస్థను బలోపేతం చేసేందుకు మొత్తంగా 1000 ప్రైవేట్ సీఎస్టీ బస్సులను రెండుకు తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు. ఇది నేటి నుంచి ప్రారంభం కానుందన్నారు.

### 100కు 97 మార్కులు వేసి ఆశీర్వాదించారు: జగన్

అమరావతి, నవంబరు 17, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో మిగిలిపోయిన స్థానిక సంస్థలకు జరిగిన ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఘన విజయం సాధించడంతో ముఖ్యమంత్రి జగన్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల జరిగిన అన్ని బోట్ల వైసీపీ భారీ అధిక్యతతో క్రైవసం చేసుకోవడంపై జగన్ స్పందిస్తూ 100కు 97 మార్కులు వేసి ప్రజలు ఆశీర్వాదించారని పేర్కొన్నారు. ఒకటి ఆరా మినహా దాదాపు అన్ని స్థానాల్లోనూ చారిత్రక రీతిలో విజయం సాధించడంతో టిప్పట వేదికగా జగన్ స్పందించారు. ఓటరు దేవుళ్లకు మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లు, నగర పంచాయతీల్లో 100కు 97 మార్కులు వేసిన అవాస్తవతలు, అక్కాచెల్లెళ్లు, సోదరులందరికీ ధన్యవాదాలు' అని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు.

**మున్సిపాలిటీలు, నగరపంచాయతీలు ఇవే..**

కృష్ణా జిల్లాలోని జగ్గయ్యపేట, కొండపల్లి, గుంటూరు జిల్లాలోని దాచేపల్లి, గురజాల, వశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలోని ఆకివీడు, నెల్లూరు జిల్లాలో నెల్లూరు నగరపాలక సంస్థతోపాటు బుచ్చిరెడ్డిపాలెం మున్సిపాలిటీ, చిత్తూరు జిల్లా కుప్పం, (మిగతా 2లో..)

కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. 'దేవుడి దయ, ప్రజలందరి చల్లని దీవెనలు... ఇవే సంగం కూడా వనిచేస్తున్న ఈ రోజు ఇంతటి ఘన విజయాన్ని అందించాయి. గ్రామంతో పాటు నగరం కూడా వనిచేస్తున్న ప్రభుత్వానికి అందగా నిలిచింది.

### స్థానిక ఫలితాలపై జగన్ స్పందన



### తడిసిన ధాన్యం కూడా కొనే ప్రయత్నం చేస్తాం

ముందు.. మానేరు నదిలో చెక్ డ్యామ్ లో ఈతకు వెళ్లి మృతి చెందిన ఆరుగురు విద్యార్థుల కుటుంబాలను కేటీఆర్ వరామర్శించారు. వారి కుటుంబాలను కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఒక్కో విద్యార్థి కుటుంబానికి రూ. 5లక్షల చెక్కులను అందజేశారు. ఇలాంటి ఘటనలు మనరాష్ట్రం కాకుండా చర్మలు చేపట్టాలని కలెక్టర్, మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. దుర్ఘటన జరిగిన ప్రమాదంలో హెచ్చరిక బోర్డులు పెట్టడంతో పాటు గస్తీ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. పిల్లల వట్ల తల్లిదండ్రులు కూడా అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు మంత్రి కేటీఆర్.

సిరిసిల్ల, నవంబరు 17, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: వానకాలం పంటను ప్రభుత్వమే పూర్తిగా కొంటుందన్నారు మంత్రి కేటీఆర్. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో పర్యటించిన ఆయన.. జిల్లాలో ఇప్పటికే 52 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొన్నామని.. ఇంకా 3 లక్షల టన్నుల పంట కొనవలసి వస్తుందని తెలిపారు. తడిసిన ధాన్యం కూడా కొనే ప్రయత్నం చేయాలని అధికారులకు తెలిపామన్నారు. రాష్ట్రంలో 4,743 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా ధాన్యం సేకరిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో వ్యవసాయానికి, నీటి వనతులకు కేంద్రం ఎలాంటి సహాయాన్ని అందించలేదని..

**స్నేహ మ్యూచువల్లీ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్**

గత 20 సం||లు గా సమాజ మార్పుకోసం కంపెనీకి వచ్చే లాభాలను పేదప్రజల కనీస అవసరాల కోసం ఖర్చు చేస్తూ సోషల్ ఇంజనీరింగ్ చేస్తున్నాం.

Term	General	Senior Citizens
180 Days - 1 Year	7%	7.5%
1 Year - 2 Years	8%	8.5%
2 Years - 3 Years	9%	9.5%
3 Years - 5 Years	10%	10.5%
Above 5 Years	11%	11.5%
Savings Bank A/c	5%	5%
Recurring Deposit	6%	6.5%

**Chairman : Dr. K. Siva Bhagya Rao, IRS vrs**

**CONTACT :**

Hyderabad	76600 27682, 7842106355	Tirupathi	94400 77239
Visakhapatnam	0891-2791205, 9246663046	Bapatla	94403 20562
Vijayawada	7660027696, 7660027664	Ponnur	99089 91763
	7660027670, 900062111	Cherukupalli	79958 56068
		Karlalalem	76600 27676

H.No. 6-29/3/12, 3rd Floor, Daulat Plaza, Lakdikapul, Hyderabad - 500 004  
E-mail : snehamacsLtd@gmail.com













